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Fin 2

Ročník:
7.


 

Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Paní Nováková má čistý příjem 12 643 Kč, pan Novák má 15 870 Kč. Za nájem musí zaplatit 6 750 Kč, telefony je 1470 Kč, splátka na auto je 5 000 Kč, benzin 3 000 Kč, na spoření posílají 2 000 Kč, za jídlo utratí 7 000 Kč a ostatní výdaje mají měsíčně 2 500 Kč. 
Kolik korun paní a panu Novákovi každý měsíc zbude?

2, Zuzka si spoří do kasičky každý měsíc 2 750 Kč. Pravidelně si takhle spoří už rok. 

a, Kolik má v kasičce naspořeno peněz?
b, Kolik bude mít naspořeno, když si tu samou částku, bude spořit ještě další rok?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Pan Strouhal má výplatu 18 569 Kč. Kolik může dostat 5 000 Kč, 2 000 Kč, 1 000 Kč, 
500 Kč, 200 Kč, 100 Kč, 50 Kč, 20 Kč, 10 Kč, 5 Kč, 2 Kč a 1 Kč?
2, Pavel potřebuje poradit s rozdělením peněz. Kolik potřebuje 50 Kč, aby měl našetřeno 500kč?
a, Kolik potřebuje 500 Kč, aby měl našetřeno 2 000 Kč?

b, Kolik potřebuje 200 Kč, aby měl našetřeno 1 000 Kč?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Na letní brigádě si tři kamarádi vydělali celkem 6 396 Kč. Kolik korun dostane každý, když si vydělané peníze spravedlivě rozdělí?
2, Maruška hledá zaměstnání. Našla si dvě volná místa. V jednom obchodě hledají prodavačku na 8 hodin denně a nabízejí 65 Kč za hodinu práce. V druhém obchodě hledají uklízečku na 4 hodiny denně a nabízejí 70 Kč za hodinu práce. Kde si Maruška vydělá za 5 dní práce víc?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Eliška šla na nákupy. Moc se jí líbil jeden svetřík, původní cena byla 850 Kč, po slevě stál pouze polovinu původní ceny. K tomu si ještě Eliška vybrala tričko za 370 Kč, kalhoty za 900 Kč a šátek ta 100 Kč.
a, Kolik stál svetr po slevě?

b, Kolik zaplatila Eliška za celý nákup?

2, Marek hrál fotbal a potřeboval nové kopačky. Nové kopačky stály původně 1 860 Kč, po slevě stály o 420 Kč méně. V obchodě si ještě Marek vybral nový dres za 950 Kč a fotbalový míč za 630Kč.

a, Kolik stály kopačky po slevě?

b, Kolik peněz zaplatil Marek celkem?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, V Českých Budějovicích je jazyková škola, kterou navštěvuje 128 žáků. Každý žák platí měsíčně 1 250 Kč. Školní rok trvá 10 měsíců.
Kolik Kč zaplatí žáci škole celkem za celý školní rok?

Polovinu výdělku škola zaplatí za nájem.
Kolik peněz škole zbude na provoz, když zaplatí nájem?

2, Pracovník jedné továrny chodí 289 dní v roce na oběd do jedné jídelny.

Každý den zaplatí za jídlo a pití 82 Kč.

a, Kolik korun zaplatí za všech 289 obědů?

b, Kolik korun zaplatí, když bude chodit na obědy 578 dní?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Jedna láhev ochucené vody stojí 11,80 Kč. V balení je devět lahví.
a, Kolik stojí jedno balení ochucené vody?

b, Kolik korun stojí šest balení ochucených vod?

2, Jeden kilogram hovězího masa stojí 230 Kč. Tomáš šel nakoupit maso na guláš a koupil 4kg masa.

a, Kolik zaplatil za 4 kg masa?

b, Kolik by Tomáš zaplatil za 6,5 kg masa?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Žáci 8. třídy pojedou na školní výlet. Do třídy chodí 25 holek a kluků.  Za autobus zaplatí 8 925 Kč, za vstupy zaplatí 2050 Kč. Kolik korun bude muset přinést každý žák?
2, Vstupenka na zámek Kratochvíle stojí 130 Kč. V pondělí je zámek zavřený, v úterý zámek navštívilo 457, ve středu to bylo 322, ve čtvrtek už přišlo na zámek 698 a v pátek 501 návštěvníků.
a, Kolik korun vybral kastelán za vstupné v pondělí, v úterý, ve středu, ve čtvrtek a v pátek?

b, Kolik korun vybral za vstupné za celý týden?
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Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Jedna přihláška do kurzu Společenského tance stojí 1 240 Kč.V letošním školním roce se přihlásilo 25 dívek a 22 chlapců. Kolik korun zaplatili všichni účastníci kurzu dohromady?
2, Lístek do kina ve Strunkovicích nad Blanicí stojí 60 Kč. V kině je maximálně 356 míst

a, Kolik vyberou pořadatelé peněz, když jsou všechna místa v sále obsazena?
b, Kolik vyberou pořadatelé peněz, když je v sále pouze polovina sedadel obsazena?
[image: image9.jpg]>
I L] a

L]
evropsky ﬁ !
socialni I\/IINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKAUNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona:  
Fin 2

Ročník:
7.


 

Učivo: 
Peníze
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Litr benzinu Natural 95 stojí 34,70 Kč. Pan Navrátil natankoval 8l, pani Chladná natankovala 22l a pan Vychloubal, natankoval 24l do nádrže auto, a ještě 12l do kanistru.
a, Kolik zaplatil pan Navrátil?

b, Kolik zaplatila pani Chladná?

c, Kolik zaplatil pan Vychloubal?

2,  Pan Novák má našetřeno 243 674 Kč na nové auto. Vybral si úplně nové, které stojí 
938 264 Kč.
a, Kolik musí pan Novák ještě ušetřit?

b, Kolik by za nové auto pan Novák zaplatil, kdyby mu v autosalonu dali slevu 54 287 Kč?

